

千年水乡"凭风起飞"背后的金融引擎

建行绍兴分行为"两新"融合添翼赋能

"云龙3中大型固定翼无人机"下线,"绍兴 造"中大型无人机迎来首秀;大疆长三角配套产业 项目落地,绍兴低空产业集群再添重磅利好…… 今年以来,绍兴打造临空经济发展高地捷报频传, 千年水乡从"枕水而居"实现"凭风起飞"。事实 上,一场有关科技创新和产业现代化深刻的转型 变革,早在集成电路研发车间、人工智能实验室和 新能源产业链上悄然发生。

"两新"融合之路上,资金配置和金融供给之 处,即是新质生产力孕育发展的关键地带。建设 银行绍兴分行以科技创新全链条、科技型企业全 生命周期融资发展规律和特点为牵引,综合运用 信贷、债券、支付等综合金融手段,同步推进支持 科技攻关和服务实体经济。

从基础研究、技术攻关,到成果转化,再到产 业升级,建设银行的"金融活水"精心灌溉绍兴不 同领域下的创新场景,分类分层扶持了一批又一 批行业创新主体,培植一方科技、金融共生共荣 的产业富矿和经济沃土

本报记者 赵琦 通讯员 郑学军 钱婕

基建牵引 下好战略前沿"先手棋"

在绍兴窑湾江畔,一幢L形裙楼拔地而起,楼前是 一大两小停机坪——华东地区首个低空综合体及首 个开工的大型起降场结顶落成。在绍兴市越城区低 空经济配套产业园内,无人机的无人值守系统稳定运 行,云龙-3大型无人机崭新亮相,多个前沿项目正加 速推进

在全国首批"国家级通航产业综合示范区"绍兴, 正在重点培育临空经济的高能级创新平台,跻身全国 低空经济产业第一方阵。其中,全域低空经济新基建 项目无疑是牵引。绍兴鉴水科技城是省内首个低空 经济示范区,揭牌成立了空域融合管理研究科技转化 中心、区域低空空域协同管理试验区、无人机信息采 集实验室、无人机公共安全管理试点区等4个省级专 业平台,全力打造产业升级核心引擎、辐射长三角的 低空经济创新高地。

今年年初,建设银行绍兴分行组建专家服务团队 深入园区走访调研,发挥其在基建、产业链供应链的投 融资特色优势,创新科技金融服务模式,专门为绍兴市 低空经济配套产业园A区提升改造项目量身定制4亿 元综合授信方,还为产业园中的企业提供对公结算、工 程造价、资金监管及各项代理中间业务等一体化综合 服务,满足企业技术研发、设备升级的各类需求。

依托当地高端精密制造产业基础优势,绍兴逐步 打造低空制造产业链群。国内无人机、电动飞行器等 低空飞行器核心零部件的主要生产商卧龙电气驱动

集团股份有限公司,布局电动航空赛道的电机和驱控 系统,近年来订单增长,随之而来的流动资金需求很 大。建设银行绍兴分行为其提供了较低利率定价的 流动资金贷款、银行承兑汇票、供应链融资等5.5亿元 额度的一揽子金融信贷产品。

集成电路、人工智能、量子科技、生物技术、先进 能源等前沿科技,是关键核心技术"卡脖子"、产业链 供应链受制于人的颠覆性技术,其中集成电路产业是 现代工业的核心和基础。从事功率器件、MEMS等领 域的8英寸晶圆代工的绍兴中芯集成电路制造股份有 限公司,产品广泛应用于国内新能源汽车、充电桩、光 伏、风能等领域。随着新能源功率模组大规模产业化 项目(一期)建设项目启动,化学试剂和特殊气体原材 料、步骤繁多的封装复杂工艺流程,产生大量资金需 求。建设银行绍兴分行为项目公司定制对公结算账 户开立、信贷综合服务方案,授信1.8亿元贷款推动达 产,优化了整体芯片产业链。

建设银行绍兴分行洞悉科创领域行业前景,建立 以知识产权为核心要素的科创评价体系,提供灵活充 足的融资触达,下好发展新质生产力"先手棋"。如为 国内钠离子电池核心材料领军企业浙江钠创新能源 有限公司,提供6.5亿元授信支持研发创新与产能建 设;为主营制冷控制元器件、汽车空调零部件生产销 售的三花控股集团有限公司,申报综合授信额度以及 提供日均存款、本外币结算、国内信用证及电子银行 承兑汇票业务等,助其成为全球制冷家电、新能源汽 车热管理龙头。

智造领航 前移产业链金融服务

科技创新成果转化为新质生产力,推动了现代化 产业体系升级和发展。锚定"互联网+"、生命健康、新 材料三大科创高地及"315"科技创新体系建设工程, 聚焦"415X"先进制造业集群培育建设,建设银行绍兴 分行在产业链条中前移金融服务,主动跟进支持产业 链强链补链,助力构建"腾笼换鸟、凤凰涅槃"现代化

专注智能基础装备、通用设备制造的浙江盛达智 能装备有限公司,在绍兴市工业机器人制造行业一枝 独秀,不仅拥有自主研发高精数控设备及工业机器人 产品的能力,还与浙江大学等高校产学研联动,高效 推动成果转化应用。购置进口高精尖精密仪器设备 后,工艺流程不断优化、生产规模进一步扩大。建设 银行绍兴分行将盛达公司列入重点名单,提供了1000 万元流动资金贷款,助力企业驶入发展"快车道"

盛达公司的下游浙江丰利粉碎设备有限公司,设 有省级企业技术中心、高新技术研发中心和省级博士 后工作站,从事超微粉碎设备制造并开发百余品种超 微粉体设备,今年布局"年产100台(套)新能源锂电材 料粉碎智能装备项目"过程中需新建厂房,有较大资 金需求。建设银行绍兴分行以企业科创能力T6评级

总量1000万元的"浙科翼贷", 助力项目建成,加速供应链释

产业链上的科技企业如 何成为信贷加码支持的"宠 儿"?这有赖于建设银行绍兴 分行为企业特辟科创型的账 户,建立了"单一企业评价" "综合评价""动态技术流""知 识产权信息""可视化分析"等 多维度立体评价体系,针对不 同技术领域建立差别化评价 公式,赋予科技企业创新因素 独立的增信价值,一键生成科 技企业的科技实力报告,促进 生产要素的流通转化。

投身数字化转型、更新智 造生产线的企业,也有银行的 鼎力支持。浙江摩路新材料 有限公司多年来致力于解决

高端润滑材料的"卡脖子"难题,实现进口替代,近期 开展"浙江摩路新材料有限公司新建年产3万吨高性 能润滑材料项目"。建设银行绍兴分行在企业扩大产 能的发展关键期,提供了1亿元信贷支持。

位于绍兴市上虞区杭州湾经济技术开发区电子 材料基地内的浙江八亿时空先进材料有限公司,凭借 在化学合成、材料纯化、精益管理等方面系统性经验 优势,自主培养了光刻胶树脂研发团队,聚力打造覆 盖光刻胶树脂全生命周期的技术与制造平台。今年, 企业建成首条百吨级高自动化生产线,达产后将为国 产芯片"卡脖子"环节撕开一道关键突破口。建设银 行绍兴分行前后投放信贷3.5亿元,在企业电子材料 基地项目建设的关键期帮了一把。

科创培育 策源经典优势集群

从事各类定制化焊接管件类型制冷配件研发与 生产的嵊州市新起点焊接科技有限公司,面向节能空 调和冰箱压缩机、新能源汽车热管理系统等市场,为 提升生产规模着手厂房新建、产能扩大。关键节点 上,建设银行绍兴分行通过6000万元"浙科翼贷"帮助 其有效缓解短期的资金周转压力,助力企业在新的发 展阶段平稳运行,更快迈上新台阶。

在建设银行绍兴分行,从初创期、成长期到成熟 期的科技企业梯队培育支持机制已臻成熟。伴随绍 兴新兴和经典优势产业升级,在专业市场、园区、行 业,"伙伴银行"、"双保"助力融资、"连续贷+灵活贷" 延期还本付息等政策机制直达正在经历初创期、成长 期的广大科创企业,助力传统产业焕发生机、朝阳产 业蓬勃孕育。



绍兴低空经济综合服务中心起降场。 黄霄 摄

位于嵊州市高新科技产业园区的嵊州市宇盛高 分子材料有限公司是一家新型专业化公司,年产有机 硅硅油及硅油二次加工品产品超6000吨。建设银行 绍兴分行给予500万元"善新贷"用于技术迭代和研发 经营,使得企业出产的平滑料、柔软剂、改性硅油等系 列产品逐步得到织物印染行业市场认可。而另一家 科技型中小企业浙江新托智能科技有限公司,在去年 面临实际控制人变更,意味着公司战略方向和管理模 式调整,由于缺乏抵押物,寻求新增贷款支持变得异 常艰难,资金链遭遇严峻考验,建设银行绍兴分行伸 出援手,提供了"善新贷"。"没有资金,寸步难行,整晚 整晚睡不着。现在问题解决了,一切都好起来了。"总 经理刘俊十分感慨。

人才是驱动创新的根本,是科技创新的第一资 源。牵头组建浙江洪量新材科技有限公司的宋洪洲, 在国内电极箔行业从业逾30年,系绍兴"名士之乡"英 才计划A类创业人才。企业专注体积小、存储电量 大、性价比高的电容器普惠应用,研发的铝电解电容 器广泛应用于消费电子、工业变频、UPS电源、工业焊 机、通信等多领域。其间,建设银行绍兴分行在其扩 大产能的发展关键期,以3000万元综合融资助力企业 顺利过渡。

专业生产精密铜管的现代化企业浙江耐乐铜业 有限公司,自主开发高效换热器铜管、铜水管及多用 途复合断面系列铜管,原材料需进口。结合企业实际 需求,建设银行绍兴分行落地首笔"多边央行数字货 币桥"mBridge跨境结算业务,实现了跨境支付的直通 式处理,避免了多层级代理行的介入,开辟了一个崭 新的高效零成本的跨境支付通道,快速便捷的服务受 到了企业主青睐和好评。

金融赋能非遗 匠心织就新篇

金融活水润非遗 百年竹扇焕新机

安吉县鄣吴镇的幽静街巷里,一阵竹香从时雨 制扇厂的门内飘出。制扇厂内,老师傅们正埋首于 一道道繁复的工序中,年轻的负责人周晗一边查看 订单进度,一边接洽线上直播的客户,脸上带着欣 慰的笑容。随着鄣吴竹扇在2023年入选省级非遗 订单纷至沓来,但传承四百余年的制作工艺需经历 从选竹、破篾到雕刻、打磨的108道工序。"这不仅 是日用品,更是值得珍藏的艺术品。"周晗拿着刚做

然而,面对激增的订单,原先的家庭作坊式生 产难以为继。"每一道工序都需要时间,每一批原材 料都需要资金周转。我们想扩大生产,却卡在了运 营资金上。"周晗回忆当时的困境时坦言。向亲友借 贷压力太大,银行贷款又担心手续繁琐,这让坚守 传统技艺的制扇人陷入了两难。

就在企业为资金发愁时,浦发银行湖州安吉支行 的客户经理主动上门走访, 了解到这家非遗工坊的独 特价值与发展瓶颈后, 立即组织专业团队深入调研。 "鄣吴竹扇不仅是文化瑰宝,更是地方特色产业的代 表。"浦发银行湖州安吉支行行长唐燕表示,"我们当 场就根据企业的生产周期和资金需求, 量身定制了融 资方案。"令周晗惊喜的是,仅用一周时间,60万元 个人经营性贷款就通过绿色审批通道发放到位。

这笔及时的资金如同春雨润物, 让传统工艺重 焕生机。制扇厂不仅顺利采购了优质竹材,按时交 付了大额订单,还根据客户需求开发了定制产品。 企业借此契机拓展了线上销售渠道,从单一直播间 发展到3个直播间,形成了"传统工艺+现代营销"

为推进省域技能型社会建设,助力缩小"三大差距",推进共同富裕先行示范,浙江省人力资 源和社会保障厅联合浙江金融监管局等20部门印发《技能促富助力缩小"三大差距"行动方案 (2025-2027年)》,要求加强技能人才和技能型企业金融需求排摸,全面推广"技能共富贷""技 能共富保"等金融产品,进一步发挥劳动者技能提升在高质量发展建设共同富裕示范区中的基础 性、支撑性作用。

湖州金融监管分局在浙江金融监管局指导下,组织辖内银行保险机构深入南浔古镇、善涟湖笔 等非遗聚集区开展实地调研和精准对接,提供信贷融资、保险保障等专属金融服务,创新推出"匠 心贷""人才支持贷"等特色信贷产品,助力共富工坊迭代升级,进一步擦亮普惠金融为民底色。 当地非遗产业贷款余额超3600万元,带动百余名农村剩余劳动力和低收入人群实现稳定增收。

通讯员 潘飞 马人杰 本报记者 蔡家豪

的良性循环,营收实现了稳步增长。如今,时雨制 扇厂的车间里,老师傅们依然在精心打磨每一把竹 扇,周晗则在直播间向全国观众讲述着鄣吴竹扇的 故事。古老的技艺,在金融的助力下,正焕发出新

巾帼贷款绣新篇 非遗手作助共富

沈兰红的手工艺绣品厂位于湖州市长兴县。走 进工厂,只见一件件精美的手工绣品,不仅展示了 中国传统刺绣的魅力,更融入了沈兰红对手工刺绣 的独特理解与再创造。在这里, 小孩戴的虎头帽、 狮子帽,穿的虎头鞋,妇女装扮的香包挂饰、发绳 等,还有各种居家用品,都散发着浓郁的民族风情 和手工艺人的匠心独运。这些绣品成为了传承和弘 扬中国传统文化的载体。作为湖州市非遗传承人, 沈兰红创立长兴兰红手工艺绣品厂以来, 便致力于

刺绣技艺的传承与创新。她不仅自己刻苦钻研技 艺,还带动周边的妇女共同发展手绣产业,为她们 提供了创业就业的机会。

然而,随着绣品厂规模的扩大,资金周转问题 成了沈兰红的"心头难"。手工刺绣行业不同于普通 制造业,从原料采购、创意设计到工艺创新、市场 推广,每个环节都需要精心投入。就在发展步伐受 阻之际,民泰银行煤山支行的驻村服务为其带来了 转机。在了解到沈兰红的情况后,客户经理积极上 门对接,根据她的个人荣誉与实际情况,为其量身 定制了25万元"巾帼创业贷款",并给予利率优惠, 不仅解决了绣品厂的资金难题, 更为工厂的发展注 入了新的动力。

金融赋能之下,非遗手绣焕发了新的光彩。绣 品厂不仅生产规模得以扩大,产品质量也得到了提 升,还在市场营销、品牌推广等方面取得了显著成 效。在沈兰红的带领下,绣品厂成为了当地的一张 文化名片,并在扶贫助残方面发挥了积极作用。

担保人

工作展控股有限公司、杭州悍

'多亏了民泰银行送来的'及时雨',厂子规模 扩大了,这下我能带领更多的妇女走上乡村振兴的 '致富路'!"沈兰红骄傲地说。

银担聚力丝路行 千年湖丝织新梦

南浔古镇辑里湖丝馆内已响起咿呀的丝车声, 创业者邵剑正仔细检查着新到的蚕丝。这位生于斯 长于斯的小镇青年,怀着对故乡丝绸文化的深切眷 恋,运营着辑里湖丝馆、丝业会馆等文旅项目,投 身于辑里湖丝这项非遗技艺的传承与创新。

然而, 机械化生产的浪潮冲击着手工缫丝的生 存空间,年轻从业者稀缺加之宋锦等竞品挤压,文 创产品开发困于浅层。同时,受限于融资渠道狭 窄、抵押资产不足等问题,会馆面临研学活动停 滞、文化传播受阻等经营困境。要让千年丝光继续 闪耀,单凭一腔热血远远不够,就在邵剑为资金问 题一筹莫展之际, 湖州银行南浔支行的走访团队带

该行工作人员在深入了解企业的经营现状和资 金需求后,通过"文化资产评估+风险共担"的创新 机制,联合湖州融担公司南浔分公司提供的优惠担 保费率,为企业发放了100万元低息担保贷款。

这笔资金的到位犹如一场及时雨, 在政府性融 资担保机构的增信支持下,企业顺利完成了丝业会 馆和辑里湖丝馆的改造。丝业会馆一楼被改造为咖 啡厅、文创商品店,二楼则用于会务与休闲活动, 不仅提升了游客体验,还通过文创产品销售收入反 哺文物保护。辑里湖丝馆结合VR技术打造虚拟缫丝 体验馆, 同步开发蚕丝蛋白科技衍生品, 形成文化 传播与产业增值的双向驱动。

事項,再次告知如下:

(一)个人信息处理目的为包括订立,履行《资产转让协议》
协议、管理,处置,实现标的资产回收,争议处理,监管报选或监管机构要来的其他工作之目的。
(二)个人信息的范围和种类包括交通银行太平洋个人信用一切明合约中约定的范围和种类。
(三)个人信的处理方式包括由于账务处理,数据分析,资产维护等原因,自行加工,使用,存储成,向资产管理公司提供,传输(在满足《个人信息保护法》及相关法律法规关于个人信息保护安果的前提下)。

序号 贷款发放行 债务人 本金余额 欠息余额

عالتان

南京斗鎏餐饮管理有限公司管理人

2025年11月26日

注销公告 南京斗鎏餐饮管理有限公司(統一社会信用代码: 51320104MA25W5QF13)经江苏省南京市秦淮区人民法院于2024年9月20日裁定终结破产清算程序,即日起注销。特此公告。

分行 現公司 1,7=7,001.24 1,8394,888.36 0 / 水朝於銀有限公司,杭州水湖建设 累計 (現公司 2,7,261,525,618)以413,760.01 0 / 水朝於銀有限公司,使學东和李顯 注:1,落車中"担保人"包括保证人,抵押人,出廣人,担保人的担保范周以答署的今同等法律文件约定 为准。如公告申债务人。今同編号。债权金額,担保人等任意与事实不容的,以答署的今同等法律文件约定 为准。2,如依据主设法法律文书确定的内容和相关的法律提定计算出的截至交易集但日本息实际企构或应 产管理人确认的金额与上述金额不一致的,以依据生故法律文书确定的内容和相关法律规工作为定 体全额或破产管理人确认的金额与上述金额不一致的,以依据生故法律文书确定的内容和相关法律规注的是 体全额或破产管理人确认的金额与上述金额不一致的,以依据生故法律文书确定的内容和相关法律规有限公司整付的应由 债务人及担保人负担的诉讼营,执行营等以有关法律文书确定的金额为准。3,若债务人,担保人周各种原 固更名。农纳、散业、吊销营业执照或表失民事主体资格的,请相关承债主体及/成主管部门代往履行义务或 履行清算责任。 沈阳书舟文化发展有限公司与陈均坤债权转让通联合公告 发展在限公司与陈均坤签署的(债权转让协议)(协议编号:SV-003号,日期为202 书身文化发展有限公司将某对下列公告清单所列债务人及其担保人享有的主债标 部权利,依法转让给了陈均坤,现特公告通知各债务人及其セ保人 权的受让方,现公告要求公告清单所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向际 1 辽宁省经贸机电设备公司

浙江伟晟控股有限公司、杭州悍、涂料玻璃有限公司、杭州省山水坡域有限公司、杭州莆山水州设集固有限公司、积克亦永納約5 有限责任公司、保护公本领集东杭州悍马条排玻璃有限公司、杭州水朔建、集固有限公司、傅华东和李颖 [魏县]第0043号) 總县华《流动资金借款合 东貿易同》(編号: 有限公 0040500048- 2015 年[魏县]字0012号)

杭州领望企业管理合伙企业(有限合伙)、平阳县巨久实业有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告 根据杭州领望企业管理合依企业(有限合依)与平阳县巨久实业有限公司于2025年10月16日签署的编号为20251016的(债权转让合同)、杭州领望企业管理合依企业(有限合依)已得其对债务人游汇圣雄皮业有限公司,证保人前裔圣福北源股份有限公司、圣雄投资集团有限公司、林圣雄、白草珍草有的全部债权(包括但不限于主债权,担保债权、进约金、制息,提及赔偿权及实现债权的费用等)依法转让终于阳县巨久实业有限公司通过联合公告方式依法通知各方。 阳县巨久实业有限公司通过联合公告方式依法通知各方。 平阳县巨久实业有限公司作为上述债权的合法受让方,现公告要求下列主债务人及担保人,自公告之日起立即向平阳县巨久实业有限公司履行全部清偿义务。特此公告

杭州领望企业管理合伙企业(有限合伙) 平阳县巨久实业有限公司 2025年11月28日 债权明细表

金额单位:元